



你个小魔兽,说好的不上场呢



本报特派记者 叶嘉利

细数巴西蹴鞠会三十二强,当数比利时最妖,十一将士系出名门,或爆炸头蓬发垢面如费莱尼,或麻花小辫翻飞如魔兽卢卡库,或进球如麻玉面小生扎球王。妖名在外,难免名不副实,小组赛历经磨难三劫,才得惊险脱身。

话说主帅威尔莫茨,生性好赌且嗜酒,操练军事完毕,回家必是

三杯美酒,云雾缭绕。虽好赌,然牌技平平,执一手好牌,往往不能使唤。牌理通球理,手下猛将如云,然战阵疏散七零八落,攻无厉势守无矩形。妖人虽众,冠以黑马之名,实则游兵散勇,不成气候。

美利坚素以篮球著称,国人喜蹴鞠,虽有二亿子民,凑齐出征十一兵甲竟成难事。遂重金请来德意志金色轰炸机,无奈年华易逝,克林斯曼头顶渐秃,金色轰炸机亦有掉漆之危。美利坚十一将士,皆为无名后生,幸克林斯曼指挥从容,杀入十六强,颇为不易。

妖人聚首,何以降服?克林斯曼虽久经战阵,亦未见如此情形,人言费莱尼身高一米九四,更添爆炸蓬头,奔走绿茵之上实乃怪物;库尔图

瓦黄毛孺子,却熟悉战法,堪比切赫、卡西之流,少年得志若此;更有德布劳内,面庞如粉白桃花,心中则险恶凶狠,人称狂飙恶魔。

克林斯曼心下着急挠头,细想御敌之计金色毛发丝丝坠地。其金兰勒夫为德意志主帅,克林斯曼前去拜访,以求妙计一二。掀帘而入,勒夫端坐虎座之上,右肘倚凳,左右小指于鼻孔之间翻动,见克林斯曼拜见,勒夫连忙起身,握手拍肩寒暄,不在话下。克林斯曼尽言心中之事,勒夫答曰:“汝所言之人,无需畏惧,比利时最凶险之人,实乃小魔兽卢卡库。此人实力不在扎球王之下,定当小心防范。”克林斯曼曰:“如何防范?”答:“麾下可有一门将名曰霍华德?此人亦为魔兽,卢卡库之远亲,何

不命其书信一封,让卢卡库手下留情?”克林斯曼乃回,问霍华德此事,霍华德遣送书笺,详叙此事。不日,卢卡库回信,整场较量绝不上场。

卢卡库果不食言,双方列阵而入,不见小魔兽,克林斯曼大喜,霍华德亦暗自称道,此远亲果不欺我。然整场战罢,仍不分胜负,将士困顿马蹄渐重,稍作休整,加时再战,卢卡库却从斜刺里冲杀出来,美利坚一时惊慌失措,卢卡库掩杀一阵,美利坚将士脚下生铅,不再恋战,拱手于两城。

这正是:轰炸机关算尽,霍华德掌生八指,降妖还需崂山道,梅西球王或可期;威尔莫茨缺心眼,扎球王名不副实,冲锋杀敌却万军,还得看我小魔兽。

神吐槽

阿根廷总要俩男人心心相印

阿根廷队迎战瑞士队,双方苦战117分钟还是0-0,但118分钟梅西单骑救主,正是他的传球助攻迪玛利亚破门,阿根廷1-0击败瑞士。

对于阿根廷的绝杀进球,新浪微博网友调侃说:“C罗与梅西的差距是身边缺个天使。”

著名足球评论员李承鹏吐槽说:“阿根廷就这么奇怪,它总需要两个男人心心相印,肯佩斯与阿迪列斯,马拉多纳与卡尼吉亚,梅西与迪玛利亚,二维码,扫一扫,同志,你可以通行。”

宇宙级前锋,中国队后卫

阿根廷队虽然晋级八强,但是他们的表现却难以服众,进攻过于依赖梅西,防守则是漏洞百出,若不是立柱帮忙,阿根廷能否晋级还是未知数。

对于这支阿根廷队,有网友调侃说:“宇宙级的前锋+世界级的中场+中国队的后卫”,“瑞士人说我们很团结,阿根廷人说我们有梅西;瑞士人说我们很年轻有冲劲,阿根廷人说我们有梅西;瑞士人说我家希帅经验丰富,阿根廷人说我们有梅西;瑞士人说我们后防线异常强大,阿根廷人说我们有梅西...瑞士人沮丧地说你们赢了!”



内梅牌老窖
好喝还上头



梅西进攻时
梅西被防时



哈,我都看见了
且受我胯下一辱



霍华德真扣篮了
我防守你放心游



NBA球星串场世界杯

世界杯八分之一决赛最后一场比赛是比利时队对阵美国队,双方90分钟内战成0-0。但是加时赛卢卡库一登场,就制造了两个进球。美国队虽然扳回一分,但最终还是以1-2败北出局。当然,他们虽败犹荣,特别是本场比赛上演16次精彩扑救的门将霍华德。

足球评论员、前国脚徐阳调侃说:“卢卡库换下奥里吉,就像是霍华德换奥尔尼尔...”新浪微博网友调侃说:“霍华德在拯救美国,詹姆斯(J罗)去了哥伦比亚,科比呢?”

中国队又开始备战世界杯了

虽然无缘巴西世界杯,但是屡败屡战的国足还是开始了备战2018年世界杯的步伐。

有网友调侃说,百度知道里有人问,中国队能进世界杯吗,别人是这样回复他的——“中国队是一支黑马潜力队”,“其实我们不能怪国足,要怪只能怪历史所带来的遗传。我们古代玩的是蹴鞠,蹴鞠那球门,可是设在两根三丈高的竹竿上,而且当时也是军队训练的一种手段,那种顶撞的直接冲突都是允许的。所以带来的中国式足球就是:踢人打人比踢球牛,射门像开大炮,可以打得老高老高的。” (王磊 整理)